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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DO GABINETE DISTRITAL AL 2025/2026 

 

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, 
às 14:00 horas, conforme previsto no Art. 49 do Estatuto do Distrito, foi 
realizada de forma virtual, via internet, pela plataforma Google Meet, pelo 
link de acesso https://meet.google.com/exp-gwnm-rau, a Terceira 
Reunião do Gabinete Distrital do Distrito LC-11 do Ano Leonístico 
2025/2026. O PDG CL Zoé Antonio Donati do LC Aracruz pediu desculpas 
pelo atraso no início da reunião e explicou que isto aconteceu devido a 
um problema que tivemos no link de acesso, que precisou ser mudado 
para este que estamos usando. Procedeu a composição da mesa diretiva 
para a plenária da reunião, convidando o Governador do Distrito CL 
Roque José Schimidte, o Secretário do Distrito CL Marco Antônio 
Fontana, a IPDG CaL Neide Ramalho dos Santos Sena Otoni, o 1VDG CL 
André Luís Périssé da Silva, a 2VDG CaL Mônica Mônico Magalhães, o 
PPC CL Darly A. de Vasconcelos, o Coordenador de LCIF PDG CL 
Alexandre Felipe Vieira Mendes, o PDG CL Hélio José Sussai, o 
Tesoureiro do Distrito CL Lidiel Scherrer, o Presidente do clube anfitrião 
LC Pinheiros CL Antônio Carlos Ziviani e a Coordenadora da Equipe 
Global de Liderança (GLT) CaL Ângela Maria de Sá Ziviani. Composta a 
mesa diretiva, o Governador do Distrito CL Roque assumiu o comando 
dos trabalhos, agradeceu ao PDG CL Zoé pela formação da mesa, pediu 
desculpas pelo atraso, deu boas vindas a todos e iniciando os trabalhos 
com a invocação a Deus pela grandeza da Pátria e a paz entre as nações 
e entre as pessoas da terra, declarou instalada a terceira Reunião do 
Gabinete Distrital do Distrito LC-11 do AL 2025/2026. Convidou a CaL 
Soliane Oliveira de Souza do LC Pinheiros para fazer a invocação a Deus. 
Após, convidou para se colocarem em guarda aos Pavilhões: Nacional - 
o PDG CL Hélio José Sussai, Estado do Rio de Janeiro - a CaL Ângela 
Maria de Sá Ziviani, Estado do Espírito Santo - o CL Gildásio Oliveira de 
Souza, Município de Pinheiros - o CL Sebastião Margotto Girondoli, Lions 
Internacional - a CaL Carmem Bindaco Aksachi. Convidou a todos a 
entoarem a primeira estrofe e o estribilho do Hino à Bandeira. Nomeou o 
PDG CL Zoé Antonio Donati para atuar como Mestre de Cerimônias nesta 
3ª RGD e o convidou para, simbolicamente, receber o colar. Este 
agradeceu a honrosa indicação para atuar como Mestre de Cerimônias 
nesta reunião e prometeu desempenhar as funções dentro dos preceitos 
do leonismo. Cumprimentou os Dirigentes Leonísticos, os Companheiros 
e Companheiras Leões, as Domadoras, os Filhotes e os convidados 
participantes desta 3ª RDG, desejando-lhes uma boa tarde e dizendo que 
todos eram muito bem-vindos. A seguir convidou o Governador do Distrito 
CL Roque José Schimidte para fazer sua mensagem de abertura. O 
Governador CL Roque deu boas-vindas a todos os participantes, 
enfatizou a importância da RGD, falou sobre a venda do livro “Motivando 
Leões” e deu orientações iniciais sobre a dinâmica da reunião. Após sua 
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fala retornou a direção dos trabalhos ao Mestre de Cerimônias. Dando 
sequência, foi convidado o Secretário do Distrito CL Marco Antônio 
Fontana, para fazer a leitura da ata da 2ª RGD do AL 2025/2026. Neste 
momento o PPC CL Darly Vasconcelos solicitou que fosse dispensada a 
leitura da ata em virtude de que a mesma é do conhecimento de todos por 
estar publicada no site do Distrito. O Governador CL Roque colocou em 
discussão a dispensa da leitura da ata. Não havendo discussão, a 
dispensa da leitura da ata foi votada e aprovada por unanimidade. Em 
seguida, colocou a ata em discussão e como não houve discussão 
colocou-a em votação, tendo sido a ata da 2ª RGD do AL 2025/2026 
aprovada por unanimidade. A palavra foi retornada ao Mestre de 
Cerimônias que convidou o Secretário do Distrito CL Marco Fontana para 
proceder a leitura das resoluções e proposições. Este cumprimentou a 
todos e informou que não haviam proposições e resoluções. Retornando 
os trabalhos ao Mestre de Cerimônias, solicitou ao Secretário do Distrito 
CL Marco Fontana que procedesse a leitura das moções apresentadas. 
Este informou que nenhuma moção foi apresentada. A direção dos 
trabalhos retornou ao Mestre de Cerimônias que convidou o Diretor Geral 
da XXVII Convenção Distrital CL David Alberto Loss e o Presidente do 
Comitê de Convenção PPC CL Darly A. de Vasconcellos para falarem 
sobre o andamento dos procedimentos da Convenção. O PPC CL Darly 
falou que estão sendo tomadas todas as providências, com relação ao 
aluguel do local da convenção, da contratação da empresa de informática, 
do buffet, da banda que vai abrilhantar a noite de companheirismo e das 
demais necessidades para a realização da convenção. Falou que está 
negociando também o valor da diária do hotel do SESC de Guarapari, que 
é no local onde será realizada a Convenção. Informou ainda que em breve 
tudo será divulgado no site do Distrito. Conclamou a todos a participarem 
da Convenção, que é o maior evento anual do Distrito. Retornando a 
direção dos trabalhos ao Mestre de Cerimônias ele comunicou que seriam 
apresentados os relatórios das Regiões e das Divisões pelos seus 
Presidentes. Assim, convidou o Presidente da Região “A” CL Gildásio 
Oliveira de Souza do LC Pinheiros e os Presidentes das Divisões “A1” e 
“A2”, CaL Sílvia Helena do Amaral do LC Mantenópolis e CL Enis Guedes 
Nascimento do LC Nova Venécia para a apresentação de seus relatórios. 
O Presidente da Região “A” CL Gildásio, justificou a ausência dos 
Presidentes de Divisão de sua Região e falou que na Divisão “A2” o LC 
Nova Venécia está em dia com as taxas do Distrito e do LI, destacou o 
projeto de empréstimo de cadeiras de rodas do clube e informou que 
foram adicionados 9 (nove) novos companheiros ao clube. O LC Pinheiros 
está em dia com as taxas do Distrito e do LI, faz campanhas de alívio à 
fome e outras e também tem um projeto muito importante de doação de 
equipamentos para entidades filantrópicas. O LC São Gabriel da Palha 
também está em dia com as taxas do Distrito e do LI e destacou o projeto 
de empréstimo de cadeiras de rodas do clube. O LC São Mateus Ilha de 
Guriri está começando suas atividades e tem previsão de colocar mais 5 
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(cinco) associados no clube. O LC São Mateus Centro está querendo 
participar mais, mas está com dificuldades para conseguir levar os 
associados para fazer reunião. O Núcleo de São Domingos está tentando 
arranjar mais associados para se tornar um clube de Lions. Na Divisão 
“A1” o LC Colatina Centro está em dia com as taxas do Distrito e do LI, é 
um clube muito atuante, faz campanhas de visão, combate à fome e 
diabetes e realiza eventos para arrecadação de fundos, foram colocados 
mais 3 (três) associados e pretende colocar mais 3 (três). O LC Colatina 
Rio Doce não deve nada ao Distrito e a LI, realiza as campanhas normais, 
colocaram 2 (dois) associados e tem mais 2 (dois) prontos para tomar 
posse. O LC Mantenópolis está em dia com as taxas do Distrito e do LI, 
realiza as campanhas normalmente e vão colocar 10 (dez) a 12 (doze) 
novos associados no clube. O LC Barra de São Francisco está na mesma, 
muito complicado, não conseguem associados para fazer a reunião do 
clube. O Mestre de Cerimônias convidou a Presidente da Região “B” CaL 
Rosicler Devens Donati do LC Aracruz e os Presidentes das Divisões “B1” 
e “B2”, CL Luiz Fernando Teixeira Leite do LC Santa Teresa Colibri e CaL 
Nélida Maria Ferreira Puti do LC Vila Velha Glória para a apresentação de 
seus relatórios. A Presidente da Região “B” CaL Rosicler falou que o LC 
Rio Bananal Centenário organizou a documentação e estão animados 
para colocar mais associados no clube. Informou que infelizmente o LC 
Serra fechou. Disse que o LC Santa Teresa Colibri, o LC Aracruz, o LC 
Linhares, o LC Vila Velha Glória e o LC Guarapari estão todos trabalhando 
bem. Informou também que os clubes da Região “B” estão apresentando 
um saldo positivo de 12 novos associados. A Presidente da Divisão “B2”, 
CaL Nélida falou que o LC Vila Velha Glória vai colocar mais associados. 
O Presidente da Divisão “B1”, CL Fernando falou que nos clubes da sua 
Divisão está tudo bem. O Mestre de Cerimônias convidou o Presidente da 
Região “C” CL Lourival Dutra Miranda do LC Guaçuí e os Presidentes das 
Divisões “C1” e “C2”, CL Messias Antônio Fregonassi do LC Cachoeiro de 
Itapemirim e Carlos Frederico da Silva Paes do LC Campos Tamandaré 
para a apresentação de seus relatórios. Como o Presidente da Região CL 
Lourival e os Presidentes das Divisões CL Messias e CL Frederico não 
estavam participando da reunião, a IPDG CaL Neide Otoni do LC Campos 
Tamandaré falou que o Secretário do LC Campos Guarus, CL Wilson 
Paes Junior, enviou um relatório dos clubes de Campos, para o Presidente 
da Região CL Lourival e para o Presidente da Divisão CL Frederico, e que 
o CL Wilson está na reunião e poderia apresentar esse relatório. O Mestre 
de Cerimônias perguntou ao CL Wilson se ele poderia e queria apresentar 
esse relatório e ficou acertado que seria apresentado após a 
apresentação da última Região. O Mestre de Cerimônias convidou o 
Presidente da Região “D” CL Vilton José Tostes Aguiar do LC Itaperuna e 
os Presidentes das Divisões “D1” e “D2”, CaL Luzmar Costa Querino do 
LC Porciúncula e CL Ernani da Rocha Ribeiro do LC Itaperuna para a 
apresentação de seus relatórios. O Presidente da Região “D” CL Vilton 
disse que teve evolução na sua Região. Destacou a fundação dos Leos 
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Clubes de Porciúncula e de Miracema. Destacou com entusiasmo que o 
LC Miracema colocou 5 (cinco) novos associados e agora o clube tem 21 
(vinte e um) associados. Disse que o LC Santo Antônio de Pádua quer 
colocar mais 9 (nove) novos associados. Sobre o LC Cardoso Moreira 
disse que realizam muitas campanhas. Falou que o LC Itaperuna quer 
colocar novos associados. A Presidente da Divisão “D1”, CaL Luzmar 
falou que o LC Porciúncula, o LC Miracema e o LC Santo Antônio de 
Pádua realizam muitos trabalhos. Destacou a criação do clube de Leos de 
Miracema com 20 associados e o clube de Leos de Porciúncula com 15 
associados. O Presidente da Divisão “D2”, CL Ernani falou que o LC 
Itaperuna realiza muitas atividades, destacando a participação no 
concurso do Cartaz da Paz, na cantata de Natal, nos festejos de Natal da 
cidade, e várias outras campanhas. Anunciou que em março será 
realizada a campanha de saúde bucal. Com relação ao LC Cardoso 
Moreira disse que esse clube está precisando de um carinho especial, um 
afago, para elevar a autoestima dos associados do clube. O Mestre de 
Cerimônias convidou a Presidente da Região “E” CaL Sônia Regina 
Siqueira Cardoso do LC Casimiro de Abreu e os Presidentes das Divisões 
“E1” e “E2”, CaL Vera Regina Coe Prisco do LC Rio das Ostras Costa Azul 
e CL Erich Telles Nascimento do LC Cabo Frio para a apresentação de 
seus relatórios. A Presidente da Região “E” CaL Sônia falou que os clubes 
de sua Região não estão bem. Disse que é difícil falar com eles por 
telefone e por outros meios de comunicação. Falou que quer fazer 
atividades conjuntas em todos os clubes no mesmo dia. Informou que vai 
fazer um seminário de Região e Comitê Assessor no dia 22 ou 23 de 
março. O Presidente da Divisão “E2”, CL Erich falou que dos clubes de 
sua Divisão o LC Saquarema perdeu associados e ele vai ver com o 
Presidente do clube como fazer para recuperar isso. A Presidente da 
Região CaL Sônia, justificou a ausência da Presidente da Divisão “E1”, 
CL Vera Regina, e falou em nome dela, dizendo que o LC Rio das Ostras 
Costa Azul e o LC Cassimiro de Abreu estão se mantendo e vão realizar 
a 4ª feira literária. Quanto ao LC Macaé Imbetiba parece que estão 
animando. Sobre o LC Macaé não conseguem contato com ninguém. 
Acha que falta motivação. O Mestre de Cerimônias convidou o Presidente 
da Região “F” CL Celso Luiz Pimentel Novaes do LC Nova Friburgo para 
a apresentação de seu relatório. O Presidente da Região “F” CL Celso 
falou que fez um seminário sobre a Lei de Proteção de Dados (LGPD), 
mas que não teve adesão do LC Nova Friburgo Conselheiro Paulino e 
nem do LC Niterói Fonseca, somente o LC Nova Friburgo participou. Disse 
que tem muita dificuldade para falar com esses clubes que não participam. 
Falou sobre o fechamento do LC Bom Jardim, informando que pegou o 
sino e o estandarte, mas não conseguiu pegar a carta constitutiva. O 
Mestre de Cerimônias convidou o Secretário do LC Campos Guarus CL 
Wilson Paes Junior para apresentar o relatório dos clubes de Campos. O 
CL Wilson iniciou falando que estão se empenhando para fundar um clube 
de castores, que considera berço de vários Leões. A seguir disse que os 
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clubes de Campos têm trabalhado bastante. O LC Campos Guarus 
trabalha em seis causas globais, com ênfase para a Saúde. O LC Campos 
Planície enfatiza o alivio à fome. O LC Campos Tamandaré faz a maioria 
das causas, principalmente meio ambiente e alívio à fome, vão realizar a 
Lions bike em maio e estão trabalhando na construção de sua sede. O LC 
Campos também tem realizado muito trabalhos. Retornando a direção dos 
trabalhos ao Mestre de Cerimônias foi convidado o Secretário do Distrito 
CL Marco Fontana para a apresentação do relatório da secretaria relativo 
ao 2º trimestre do AL 2025/2026. O Secretário CL Fontana cumprimentou 
a todos e iniciou o relatório informando que os dados apresentados são 
os constantes no Lion Portal e na secretaria do Distrito hoje de manhã e 
que a apresentação tem o objetivo de mostrar a realidade do nosso 
Distrito e o que precisamos fazer para resolver os problemas existentes. 
Citou um pensamento de Willian Edwards Deming, considerado o pai da 
gestão de qualidade moderna, que diz “não se gerencia o que não se 
mede, não se mede o que não se define, não se define o que não se 
entende, não há sucesso no que não se gerencia”. Por isso apresentou 
informações do Lions sobre o total de clubes e o total de associados no 
Mundo, no Brasil, no Distrito Múltiplo LC e no Distrito LC-11. Destacou 
que o nosso Distrito está com 1.191 associados, representando um 
crescimento de 36 associados, o que proporcionou que o Governador CL 
Roque recebesse um prêmio de reconhecimento na 2ª Reunião do 
Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LC, em São José dos 
Campos-SP, onde foram apresentados os trabalhos realizados no Distrito 
LC-11 e em virtude do cumprimento das metas do Distrito, foi 
homenageado. Mostrou por gráficos o número de associados por região, 
por divisão e por clube do Distrito LC-11. Mostrou que hoje, temos 16 
clubes com menos de 20 associados, o que representa 40% dos clubes 
do Distrito, 10 clubes com 20 a 29 associados (25%), 7 clubes com 30 a 
49 associados (17,5%) e 7 clubes com mais de 50 associados (17,5%), 
enfatizando que a situação do LC Rio Bananal Centenário com 3 
associados e do LC Nova Friburgo Conselheiro Paulino com 5 
associados, é muito preocupante e voltou a alertar, como já tinha feito na 
RGD em Nova Venécia e na RGD em Macaé, que esta situação não é 
problema somente do Presidente do Clube e de sua diretoria, tem que 
haver um envolvimento dos Presidentes de Divisão, Presidentes de 
Região, GMA/GET, GMT, PDG’s, Vice-governadores, Governador, enfim 
de todos os Leões do nosso Distrito. Disse que dos clubes com menos de 
20 associados no início do AL 25/26, somente o LC Miracema e o LC Nova 
Friburgo conseguiram chegar ao número mínimo desejável de 
associados. Parabenizou os Presidentes de Região CL Vilton Aguiar e CL 
Celso Novaes, a Presidente de Divisão CaL Luzmar Querino e a todos 
que se empenharam para o crescimento desses clubes. Parabenizou o 
LC Miracema pela fundação do Leo Clube. Informou que na 2ª RGD 
tivemos a presença de 28 clubes e consequentemente 12 clubes 
ausentes. Mostrou os clubes que ainda não participaram de RGD no AL 
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2025/2026. Falou que o Governador CL Roque visitou 38 clubes, restando 
apenas o LC Barra de São Francisco e o LC Guarapari, que serão 
visitados durante o próximo trimestre. Disse que no início do mês de 
dezembro solicitou aos Presidentes e Secretários dos clubes do Distrito 
que atualizassem a nominata de seus clubes, porque estão 
desatualizadas e contêm muitos erros, porém apenas o LC Santa Teresa 
Colibri informou que fez a atualização, embora acredite que outros clubes 
tenham feito e não informaram. Pediu que façam e informem à secretaria 
do Distrito. Falou que somente quatro clubes estão participando do 
Concurso de Clubes e somente dois associados estão participando do 
Concurso de Assessores, Presidentes de Região e Presidentes de 
Divisão do Distrito. Conclamou a todos que participem. Continuando 
mostrou os clubes que estão reportando no Lion Portal e o que cada clube 
está reportando. Falou que tem 7 (sete) clubes que ainda não reportaram 
nada e que acredita que isto está acontecendo porque muitos têm 
dificuldades para reportar, porém o PDG CL Alexandre Mendes do LC 
Niterói Fonseca, o Coordenador da Equipe Global de Serviços (GST), CL 
Augusto Camilo do LC Nova Friburgo e o CL Mário Balbino do LC Colatina 
Centro já se colocaram à disposição para ajudar a quem precisar. 
Finalizou dizendo que o relatório será publicado no site do Distrito. 
Agradeceu e se colocou à disposição de todos. Encerrada a apresentação 
o Governador CL Roque colocou o relatório da Secretaria do 1º Trimestre 
do AL 2025/2026 em discussão. O PPC CL Darly Vasconcellos, o PDG 
CL Alexandre Mendes e o CL Celso Novaes teceram elogios ao Secretário 
do Distrito pela apresentação do seu relatório. Nada sendo discutido foi 
colocado em votação, tendo sido o mesmo aprovado por unanimidade. 
Retornando os trabalhos ao Mestre de Cerimônias, este convidou o 
Tesoureiro do Distrito CL Lidiel Scherrer para a apresentação do relatório 
da tesouraria relativo ao 2º trimestre do AL 2025/2026. O Tesoureiro CL 
Lidiel cumprimentou a todos e apresentou o relatório informando a 
movimentação financeira com entradas/receitas de R$ 90.886,59 e 
saídas/despesas de R$ 172.963,51. Mostrou a conciliação de contas e 
sua distribuição que resultou no total de R$ 145.202,87 com a seguinte 
situação dos fundos: fundo administrativo - R$ 15.308,57, fundo de 
convenção distrital - R$ 119.564,51, fundo de Leos/Castores - R$ 
5.713,08, fundo de reserva - R$ 4.591,11 e fundo do Instituto de Liderança 
Leonística - R$ 25,60. Falou que existem 7 clubes inadimplentes junto a 
tesouraria e que isto importa em R$ 9.451,16 e pediu aos dirigentes dos 
clubes que quitem seus compromissos o mais rapidamente possível. 
Apresentou também o orçamento do 2º semestre do AL 2025/2026, com 
receita de R$ 130.253,40 e despesas de R$ 100.828,40. Agradeceu a 
todos e se colocou à disposição para esclarecimentos. Feitas as 
apresentações o Governador CL Roque colocou o relatório da Tesouraria 
do 2º Trimestre do AL 2025/2026 em discussão. O CL Hélcio Coutinho do 
LC Saquarema questionou sobre os valores do fundo de convenção 
distrital, alegando que esse valor não pode ser totalmente gasto na 
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próxima Convenção Distrital, porque é valor remanescente de outros Anos 
Leonísticos que não fizeram convenção, e seria assim um fundo de 
reserva. Foi contestado pelo PPC CL Darly Vasconcellos, pelo PDG CL 
Zoé Donati e pelo DG CL Roque. Após a discussão o Governador CL 
Roque colocou o relatório da Tesouraria do 2º Trimestre do AL 2025/2026    
em votação, tendo sido o mesmo aprovado por unanimidade. Dando 
sequência foi colocado em discussão o orçamento do 2º semestre do AL 
2025/2026. Nada sendo discutido foi colocado em votação, tendo sido o 
mesmo aprovado por unanimidade. Retornando os trabalhos ao Mestre 
de Cerimônias, ele anunciou que seria feita uma pausa e a reunião seria 
suspensa por quinze minutos para descontração e cafezinho. Após o 
retorno a mesa foi recomposta e o Mestre de Cerimônias, retomando a 
direção dos trabalhos, convidou o PDG CL Alexandre Mendes para fazer 
a apresentação dos informes de LCIF e sorteios dos consórcios de Títulos 
de Companheiro de Melvin Jones do Distrito. O PDG CL Alexandre 
cumprimentou a todos e informou que as prestações de contas dos 
subsídios recebidos (DCG) no AL 2024/2025, foram aprovadas pela LCIF 
e que sendo assim, os valores dos subsídios de impacto da LCIF (DCG) 
para o AL 2025/2026, já foram liberados para os LC Niterói Fonseca, LC 
Pinheiros e LC Colatina Centro, cabendo a cada clube para a execução 
dos projetos US$ 1,180.45, conforme foi aprovado na 2ª RGD. Lembrou 
aos clubes que a prestação de contas deverá ser encaminhada para ele 
para apresentação e votação na 4ª RGD. Falou do sucesso da campanha 
do Pin comemorativo “Helen Keller” e agradeceu a todos que adquiriram. 
Falou também que foi lançado pela LCIF um conjunto especial com três 
Pin’s em comemoração aos 147 anos de Melvin Jones, que serão dados 
para quem fizer uma doação de U$50.00. Após, efetuou os sorteios dos 
grupos dos consórcios de MJF do Distrito, sendo sorteados o LC Aracruz 
e o CL Valdinei José Fávero do LC Nova Venécia. Finalizou anunciando 
que será criado o 5º grupo de consórcio de MJF e solicitou a participação 
dos companheiros e dos clubes. Agradeceu e se colocou à disposição de 
todos. Retornando os trabalhos ao Mestre de Cerimônias, este falou como 
Coordenador da GET do Distrito, para parabenizar o Secretário do Distrito 
pelo relatório apresentado, os novos clubes fundados, o LC Porciúncula e 
o LC Miracema pela fundação dos clubes de Leos, os núcleos de São 
Domingos e de Porciúncula. Disse que vai trabalhar e espera que esses 
núcleos se tornem clubes o mais rápido possível. Pediu atenção para os 
clubes mais fragilizados, dizendo que precisamos fortalecer os clubes 
mais fracos.  Dando sequência convidou o Coordenador da Equipe Global 
de Extensão do Distrito (GMT), CL Carlos Augusto Teixeira Garcia para 
passar suas informações. Este cumprimentou a todos e falou do grupo de 
Presidentes de Clubes, onde pretende trabalhar com eles pela 
permanência dos associados e para acrescentar novos associados. Disse 
que a principal meta, com paciência, é alcançar o crescimento dos clubes 
que estão estáveis. Falou que vai tentar fundar novos clubes nas cidades 
de Alegre, Castelo, Marataízes e outras cidades da região. Finalizou sua 
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fala agradecendo a todos. Retornando a direção dos trabalhos ao Mestre 
de Cerimônias, este convidou a Coordenadora da Equipe Global de 
Liderança do Distrito (GLT), CaL Ângela Maria de Sá Ziviani para passar 
suas informações. Esta cumprimentou a todos e iniciou destacando a 
importância da realização de treinamentos, citando os treinamentos já 
realizados e os que ainda serão realizados, enfatizando os treinamentos 
para Secretários, o de Lion Portal e o sobre a LCIF. Falou sobre o 7º IDLL 
que foi realizado na sede do LC Colatina Centro, com 19 participantes e 
que foi um sucesso. Enfatizou a importância dos clubes de Leos e disse 
que vai ser possível realizar o treinamento para Leões Orientadores. 
Finalizou sua fala agradecendo e convidando a todos a participarem dos 
treinamentos disponibilizados pelo Distrito. Retornando a direção dos 
trabalhos ao Mestre de Cerimônias, este convidou o Coordenador da 
Equipe Global de Serviços do Distrito (GST), CL Augusto Camilo Oliva 
Pereira para passar suas informações. Este cumprimentou a todos e disse 
que 75% (setenta e cinco por cento) dos clubes do Distrito estão 
reportando no Lion Portal, sendo os que mais reportaram os LC 
Porciúncula, LC Cachoeiro de Itapemirim Rubem Braga, LC Colatina Rio 
Doce, LC Colatina Centro e LC Itaperuna. Parabenizou o LC Campos 
Guarus e o LC Santa Teresa Colibri que divulgaram avanços 
significativos. Informou que os serviços reportados alcançaram 1.613.525 
(um milhão, seiscentos e treze mil, quinhentos e vinte e cinco atendidos). 
Parabenizou os clubes que estão reportando e disse que ainda temos 9 
(nove) clubes e 5 (cinco) clubes de Leos que ainda não reportaram neste 
AL 2025/2026. Solicitou que reportem e que se tiverem alguma dúvida ele 
está à disposição para auxiliar. Finalizou agradecendo a todos. A direção 
dos trabalhos retornou para o Mestre de Cerimônias que anunciou que os 
seus trabalhos estavam encerrados, agradeceu a honrosa indicação, se 
colocou à disposição para qualquer outra função e devolveu 
simbolicamente o colar e a direção dos trabalhos. O Governador CL 
Roque agradeceu ao PDG CL Zoé pelos trabalhos realizados como 
Mestre de Cerimônias e o parabenizou por sua atuação. Dando 
prosseguimento o Governador CL Roque convidou para proferir suas 
palavras, a 2VDG CaL Mônica Mônico Magalhães, que cumprimentou a 
todos, falou de sua alegria em participar da 3ª RGD e citou Fernando 
Sabino em sua obra “O Encontro Marcado”, encontro marcado com o que 
há de melhor. Disse que estava paramentada, ou seja, vestida com traje 
típico italiano, em homenagem aos imigrantes italianos, porque dia vinte 
e um de fevereiro é o dia Nacional da Imigração Italiana. Propõe 
continuidade, encontro marcado com o serviço. Finalizou agradecendo a 
todos o carinho que tem recebido. Em seguida, o Governador CL Roque 
convidou o 1VDG CL André Luís Périssé da Silva que cumprimentou a 
todos e elogiou a participação nesta RDG. Parabenizou o DG CL Roque 
pelo crescimento e fortalecimento do Distrito LC-11. Disse que a Missão 
1.5 é importante para o fortalecimento do Lions e que por isso todos nós 
temos que nos empenhar para atingir os objetivos propostos. Disse que 
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está realizando muitos treinamentos e fazendo muitos cursos 
relacionados à governadoria do Distrito para poder dar continuidade ao 
trabalho realizado neste ano leonístico pelo nosso Governador CL Roque. 
Agradeceu a todos pela receptividade a ele dispensada. Após a fala de 
todos o Governador CL Roque proferiu sua mensagem de agradecimento 
a todos os participantes, enaltecendo o Presidente do LC Pinheiros CL 
Antônio Carlos Ziviani, a CaL Carmem Bindaco Aksachi, o CL Agnaldo 
Alves Costa, o PDG CL Hélio José Sussai e a todos os CCLL e CCaLL do 
LC Pinheiros, por terem preparado a sede do clube para a realização 
desta RGD. Encerrou agradecendo a todos pela motivação e disse que 
vamos continuar avançando, fortalecendo os clubes do Distrito. Em 
seguida, solicitou aos participantes que se colocassem de pé e convidou 
o CL Mário Balbino de Souza Filho do LC Colatina Centro para proferir a 
oração pelo Brasil. Feita a oração pelo Brasil o Governador CL Roque 
convidou a CaL Denice Anna Covre Sussai do LC Pinheiros para proferir 
a oração final. Dando sequência convidou o CL Carlos André Covre do LC 
Pinheiros para se pôr em guarda ao Pavilhão Nacional e pediu a todos 
uma calorosa salva de palmas em saudação ao Pavilhão Nacional. Após 
a saudação convidou a todos a cantarmos o hino Ser Leão. Agradeceu a 
participação de todos e às dezessete horas e trinta minutos declarou 
encerrada esta terceira Reunião do Gabinete Distrital. Nada mais havendo 
a tratar, eu Marco Antônio Fontana, Secretário do Distrito LC-11, lavrei a 
presente ata que será assinada por mim e pelo Governador CL Roque 
José Schimidte. 
 

Pinheiros-ES, 21 de fevereiro de 2026. 

 

 

Marco Antônio Fontana                        Roque José Schimidte 

Secretário AL 2025/2026                     Governador AL 2025/2026 
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